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miNDEN ESTE MEGJELENŐ 
FÜGGETLEN POLITIKA! NAPILAP 

88. 

uzzájárui a feleti pakiumhoz 
Egy második londoni konferencia? 

Bizonytalan eredménnyel fejeződtek be 
a stresai tárgyalások 

A stresai konferenciát tegnap is 
tolytatták. Egyes hiradások szerint 
francia politikusok 
katonai megegyezés tervét vetették 
fell A második napi tanácskozások 
viszonylagosan már több eredmény 
nyel jártak de végeredményben a 
konferencia, amely befejeződött- 
nek tekinthető. nem tul sok reá- 
lHis eredményt produkált A máso- 
dik napi megbeszélések eredmé- 
nyéről strezai jelentés szerint az 

alábbi hivatalos közlemény látott 

napvilágot: 
ANGOL KIEGÉSZI rő 
ADATOK 

Pénteken reggel fél 10 órai 
kezdettel folytatták Mussolini el 
nöklete mellett a francia és olasz 
delegáció összes tagjainak je- 
lenlétében a tanácskozásokat. 
Ezek déli 1 óráig tartottak, mi- 
közben Franciaországnaak a 
Genfben előterjesztett kivánsá- 
gaival foglalkoztak, Délután fél 

5 órakor a tanácskozásokat 
mét folytatták, amikor is 

kérdés fölötti vita lezárult. Majd 

a konferencia Mussolini előadá- 
sában megvizsgálta Ausztria hely 

zetét is. Ezenkivül szóba kerül- 

tek a keleti paktum és a légivé- 

delmi egyezmény ügyei is. A ta- 

nácskozások szambaton fél 10 

órakor még folytatódtak, de ek- 

kor már csak ugynevezett rövid 

záró megbeszélések voltak, ame- 

lyek érdemileg nem sokat jelen- 

tenek. Az értekezlet során Simon 
angol külügyminiszter ujabb ki- 

egészítő adatokat szolgáltatott a 
konferencia rendelkezésére a leg 

utóbbi berlini látogatása alkal 
mával történt tárgyalásokról. Si- 

mon kijelentette, hogy Neurath 

német külügyminiszter olyan ki- 

jelentéseket tett a berlini angol 

nagykövet előtt, hogy Németor- 

szág kész ésatakozui a keleti 

megnemtámadási agyezményhez 

még abban az esetben is ha a 

megegyezést aláiró többi álla- 

francia-olasz 

meok kölcsönösen segélyayajtá- 

si szerződést kötnének egymás: 
sal. 
Az OPTIMIZMUS MÉG 
KORAI 
A kiadott hivatalos közlemény 

felolvasása után Grazi az olasz 
sajtóiroda helyettes főnöke kije- 

lentette, hogy még korai dolog 
nagy reményeket táplálai a hely- 
zet megjavulásáról az opitimiz- 
mus is korai dolog. 

NÉMETORSZÁG HOZZÁ- 
JÁRUL A KELEII PAKTUM 
HOZ, HA... 

A nap szenzációja az, hogy Né- 
metország hajlandó a keleti meg 
nemtámadási egyezményhez csat- 
lakozni. Ami kissé eloszlatta az ál 
talános pesszimizmust. Németor- 
szág eszerint kész a keleti-paktam 
hoz csatlakozni abban sz esetben 
ha az egyezmény aláírói hozzájá- 
rulnak egy olyan külön záróok- 
mányhoz, amely pontosan megha- 
tározza a kölcsönös segélynyuj- 
tás feltételeit Ennek a fordulat- 
nak következményeként előrelát- 
hatólag sorozatosan ujabb megbe 
szélések indulnak meg London és 
Berlin között. 

KÉTÉRTELMÜ ANGOL 
KIJELENTÉS 

Ami Franciaországnak a Nép- 

szövetséghez előterjesztendő ki- 
vánságait illeti a felfogás az, hogy 
a Népszövetségnek határozathoza 
tal előtt alaposan meg kell -izs- 
gálnia a belyzetet, valamint "neg 
kell állapítani azokat a módsze- 
reket is. melyekkel megakadályoz 
hatja a szerződések egyoldalu fel 
bontását. Anglia kijelentette, hogy 
nem érti azt a zürzavart, amely a 
németek magatartásának megvizs 
gálása körül keletkezett, niatán 
mindenik érdekelt államnak előbb 
külön-külön meg kellett volna 
vizsgálnia a kérdést és azután kö 
zösen megvitatni, Ebben a tekin- 
tetben hajlandó nyilatkozatot ki- 
adni amely hozzájárulna Német- 
ország elítéléséhez. de csak akkor 
ha előzőleg ebben a kérdésben 

már a Népszövetség ugyanígy 
döntött A szankciók tekintetében 
azonban fentartja magának kü- 
lön jogát. 

AUSZTRIA FÜGGETLEN- 
SÉGE 

Ami Ausztria függetlenségének 
kérdését illeti. Mussolini széles ex- 

pozéja felett nagy vita volt, mely- 
nek végén Olaszország és Fraucia 
ország képviselői leszögezték, 
hogy hajlandók egy olyan szerző- 
dést aláirni, amely Auszíria füg- 

uj, 1935. IU. évfolyam 
szám. 

Épriis. 14. Vasárnan 

getlenségét garantálja. Ennek fter- 
vezetét azonban Németországnak 
is be kell előzetesen mutatni Va 
lószinünek látszik, hogy ennek a 
kérdésnek megvitatására neghív- 

ják a Duna-medencében lévő ösz- 
szes államokat. 

UJABB LONDONI KON- 
FERENCIA 

A Reuter Ügynökség ugy tudja 
hogy Londonban ujabb tanácsko- 
zásokat hívnak össze, amelyen 
résztvesznek Németország, Orosz- 
ország és a kisantant államok, en 
nek a kérdésnek tisztázása céljá- 
Ból. 

A NÉMET FEGYVER- 
KEZÉS ÜGYE 

(STRESA.) Ha az a határozat, 
melyet a három nagyhatalom kép 
viselői hoztak Németország fegy- 
verkezésének elítélése tekinteté- 
ben a Népgszövetség tanácsa 
tal is elfogadásra talált akkor 
egy hármas bizottság fog alakul- 
ni, amely ebben a kérdésbpen je- 
lentést készít egy előadó támoga- 
tása mellettt Ez a jelentés fogja 
magába foglalni azokat a módsze 
reket melyek segítségével a szer- 
ződések egyoldalu felmondását 
megakadályozzák, valamint a 
szükséges gazdasági és pénzügyi 
szankciókat is. 

A TEMPS A BIZTONSÁG 
MEGERŐSITÉSÉRŐL 

(PÁRIS.) A Temps a stresai ta- 
nácskozásokról írva kijelenti, 
hogy a ífrancia-orosz-kisantant 
megegyezéstervezet komoly alapul 
szolgál a biztonság megerősítésére. 
Ez különösen akkor lesz teljessé, 

ha hasonló megegyezés jön létre 
Franciaország-Olaszország és e 
kisantant között is. Ez hivatva 
volna garantálni a békét Közép- 
európában. A legbiztosabb záloga 
azonban Európa békéjének ha 
Olaszország Frauciaországgal 
résztvenne a keleti-paktum garan- 
tálásban Oroszországgal és a kis- 
antanttal együtt. 

TüzvészpusztitottelPascaniban 
egy egész uccasort 

(PASCANI.) Tegnap éjsaka a 
városban hatalmas tüzvész kelet- 
kezett. A tüz egy zsidóember házá 
ban gyulladt ki és óriási erővel 
terjedve tovább, rövid idő alatt a 
Rosloveanu uccában közel 40 há 
zat borított lángba. Ezek a házak 
csaknem mind teljesen elhamvad 

a közeli Falticeni, Roman és lasi 

exurzsájon e fezrsolozni osogyA 
érkezhettek és az oltáshoz láthat- 
tak volna. A tüz a késő éjszaká- 
ban, sőt a kora reggeli órákban 
is még tartott és a tüzoltóság mun 
kája csakis a tüzveszedelem to- 
vábbi terjedésének megakadályo- 
zására szoritkozhatott A lakos- 
ság között, amely attól tartott, 
Délmoldovának ezt a fontos vas- 

uti gócponot képező városát a 
tüz teljesen megsemmisiti, óriási 

pánik-riadalom keletkezett és a 
hatóságok csak nagy erőfeszíté- 
sekkel tudták a nyugalmat helyre 
állítani. Oltás közben számosan su 
lyosabb-könnyebb égési sebeket 
szenvedtek. A tüz pontos keletke- 
zési okát mindezideig lem sike- 
rült megállapítani.



Mindennapi esetek 

Az igazi ujságiró, a napi ese- 
mények „hü krónikása" sohaseum 
vallhatja a régi böles mondást, 
hogy: semmi uj sincs a nap alatt. 
Eltekintve az egyre ujabb és 
ujabb szenzációktól a minden- 
napi, egyszerü esetek között is 
sok olyan adódik. amik kellő meg 
világitásban uj és jellemző adato- 
kat szolgáltatnak a mai vergődő. 
átmeneti kor szelleméhez és lélek- 
tanához. 

Az adóvégrehajtás például mos- 
tanság mindennapi unalmas eset 
és mégis mennyi uj fordulat, uj 
szin és uj tragédia füződik ehhez 
az egyszerü eseményhez. A pénz- 
ügyi utasitások szerint - sajno- 
san tapasztaljuk a saját finomra 
kicserzett bőrünkön - könyörte- 
lenül be kell hajtani az adóala- 

nyok hátralékos tartozásait. Vá- 
rosunkban is szigoruan müködik 
az adóprés, sőt talán tulszigoruan, 
mert például megtörtént a napok- 
ban egy előkelő ékszerkereskedő 
nagytemplomtéri üzletében, hogy 
csekély nyolcszáz lei adóhátralék 
megfizetésére nem akart rövid ha- 
ladékot adni a végrehajtó (néha 
a legjobb cégnél is megesik, hogy 
„pillanatnyi pénzzavarban" szen- 
ved) és lefoglalta a százezreket érő 

ékszerek egy részét Az eset körül 
az a legérdekesebb hogy az ék- 
szerkereskedő véletlenül nem ki- 
sebbségi, hanem többségi állam- 
polgár Az adóvégrehajtó tudta 
ezt és mégis .Szóval tárgyi- 
lagosan könyörtelen volt.. 
Igazságos Mátyás - amikor a há- 
ta mögött levő ékszerüzletben esz- 
közölt foglalás zaját meghallotta, 
déleeg paripáján megfordult és 
igy sóhajtott: 
- És még azt merik mondani 

hogy halálom után oda az igaz- 
ság!. 

Egy ismert irótársam (minek 
nevezzem meg?) a napokban uj 
kötetének egyik példányával meg- 
jelent egy vagyonos fogászati mü- 
terem- és háztulajdoaosnál, sze- 
rényen megvételre kinálva a köny 
vét az „irodalom barátjának" A 
iogorvos szigoruan fogadta s kije- 
lentette. hogy „páciensei egyre 
iogynak, házbérjövedelmei pedig 
egyre csökkennek. 

Hosszas irodalmi vita után vég- 
re nagykegyesen beleegyezett a 
fogorvos ur, hogy a könyv vétel- 
ára fejében szivesen megreparálja 
az iró rossz fogalt. . . Persze fáj- 
dalom nélkül. .. Az iró - fáj- 
dalom - nem fogadhatta el az 
előnyös ,ellenszámlás" üzletet, 
mert a fogait már előző kötete 
megjelenése után mind kijavit- 

tatta 
* 

Egy jónevü becsületben és em- 
berszeretetben megőszült orvosba- 
rátunkat régóta nem láthattuk 
rendes kávéházi asztalánál. Teg- 
nap véletlenül találkoztunk vele a 
kávéház előtt: 
- Hogy van, kedves doktor ur? 

Rég nem volt szerencsénk 
- Igen, beteg voltam, erősen 

meghültem a külvárosi betegein 
látogatása közben akiket ingyen 
győgykezelek. . De már szeren- 
csére tul vagyok a komolyabb ba- 
jokon, most már ujera gyógyítha- 
tok - ingyen Hja, élni kell, ked- 
ves barátom!. 
Mindennapi eset 

(g á) 

JÓESTÉT! 

Select mozgó 

GARY COOPER és MABION DAVIES kíváló müvészpár 

legujabb ilme: A TITOKZATOS 13-AS 
Iizgalmas kémtilm az amerikai háboruk idejéből. 

gyobb választékban kaphatók 
Biondel és léckeretek a legna- 

„SPLENDID" jorga. 
100 lej vásárlásnál a jána é t 

Következő műsor! 

AZ ÉLŐ HALOTT 
rendkivüli film, melynek főszereplője WALTER CONOLLY, 
jobb, mint JANNING5 megrenditőbb, mint HARRY BAUR 

SPORT 
Megváltoztatták a Gloria-Románia 

mérkőzés biróját 
Titkos győzelmi reményekkel indul a KAC 

a Phönix eheni küzde embe 

(GLUJ.) Aki szereti a fair va- 
lóban magasnivóju és élvezetes 
játékot, az már vasárnap délelőtt 
kimegy a sporttelepre, ahol 11 
órakor a Phönigs-KAC higamér- 
kőzést bonyolitják le. A Phönix- 
tavalyi játékával felejthetetlen be- 
nyomást keltett Clujon és sokan 
jobbnak tartják ezt a fegyelmezett 
vidéki csapatot. mint az A) liga 
több együttesét. A KAC-nak ezért 
nagyon nehéz dolga lesz vele szem 
ben, de a piros-fehérek most a 
legnehezebb feladat előtt készül- 
nek a legnagyobb kedvvel a 
meccsre és a pontszerzésre 
Mert a játékosok titokban győze- 
lemre számitanak. Mindenesetre 
ez a bizakodás jó jel, de hogy a 
győzelem be is következzék. ahhoz 
valóban elsőrangu játélk és szivvel 
lélekkel való küzdés kell a KAC 
részéről is. Hiszen a Phönix leg- 
utóbb a TAC-ot is legyőzte és je- 
lenleg behozhatatlan pontelőay- 
nyel vereség nélkül vezet a cso- 
portbajnokságban. Mi is bizunk a 

KAC-ban és kivánjuk, hogy ezut- 
tal több szerencsével is harcoljon, 

mint eddigi mérkőzésein. 
Délután 4 órakor az aradi Glo- 

ria legjobb összeállitásával áll ki 
a Románia ellen. melyből Bobor: 
zan, Fried-Feraru és Farkas hiá- 
nyozni fognak Ez a körülmény 
bizony sulyos hendikepet jelent, 
de ennél rosszabb körülmények 
között is ért el a Románia győ- 
zelmet és kiváló eredményeket 
A kisebb mérközések program- 

ja a következő: Délelőtt 9 órakor 
Avram Jancu-KAC 1I kupamér- 

ekőzés. délután 1 órakor Románia 
-U törpe mérkőzés. délután 2 
órakor UEC-Vulturii Románia. 

Érdekes, hogy a Gloria -Romá- 
nia mérközésre kiküldött Theil 
biró lemondott tisztségéről és he- 
lyébe a biróbizottság a tárgumu- 
resi Calusern kapitányt küldte ki- 
A kispályán két ifjusági bajnoki 

mérkőzés lesz. Délelőtt 9 órakor 
Unirea-Universitatea és i1 ra- 
kor KMSC-Románia. " 

Elbukik a nő, ha nem jó a 
cípo - talpa, 

gondoskodik erről- jól 2 A L p A' « 
olcsóőn, 

Románia birósági feljelen 
tést tesz a Ripensia egyik 

játékosa ellen 

(CLUJ.) Tegnap jelentettülk. 
hogy a Románia két játékosát: 

Farkast és Feraru-Friedet sérülé- 
seikkel megoperálták, minek kö- 
vetkeztében a csapat hetekig nél- 
külözni kénytelen két kiváló em- 
berét. Ez természetesen méltán ke- 
seriti el a Romániat, mely éppen 
a bajnoki finisben szenved sulyos 

handlkepet, Fried-Feraru sérülé- 
sét a Ripensia elleni mérkőzésen 
Hoksári egy szándékos lágyék 
ütése okozta. amiért a Románia 
most birósági feljelentést készül 
beadni a durva Ripensia-játékos 

CLU), R. Ferdinand 9. 

ellen és abban Fried ápolási költ- 
ségeinek megtéritését is kéri a Ri- 
pensiától. 

KKASE-Románia 
sportünnepélye 

Mint előbbi számunkban már 
emlitettük, a KKASE és a Roma- 
nia nagy ambicióval készül a ni- 
vós sporteseményre amelyen a 
tornászgárdájuk. a legjobb tudár 
sukat fogják megmutatni. A sport 
kedvelő közönségnek alkalma lesz 
meggyőződni városunk tornasport 
jának fejlődéséről. Az ünnepély 
vasárnap április 14-én, este fél 9 
kilenc órakor az unitárius kollé- 
gium tornatermében lesz meg 
tartva. 

i ARuUHnAz 
MEGÉRKEZETT! MEGÉRKEZETT! 

a PÁRISI ÁRUHÁZBA, Rec. Ferdinand 49. 
Óriási mennyiségü legdivatosabb férfi ruha. 

valamint az összes ferfidivat cikkekben óriási választó 

650 Lei 
trench-coat... . 
férfi kalap. 
férti cipő 
női cipő.. 
gyermek cipő. . 
oxford ing. ... 
dejelin ing. 
selyem nyakkendő 

" 

" 

" 

" 

k. 

Mihetetle E) csé árak! 

........ 

A bucuresti Macabi nyerte (L 
a zsidő-olimpia futball filmn 

tornáját 
' nye 

(TEL-AVIV) A zsidó ő olimpia A 
labdarugóbajnokságát a román pill 
Macabi nyerte meg, mely az értée- Pic 
kes kupával már utban van Mnaza mé felé. A 
A rövid jelentés nem számol betért 
a fővárosi esapal eteáményelrér. abal 

vett 

Amerika a futballban is első visele akar lenni Beriinben. A newyorki ék 
lapok sportkiadásainak jeleütése keres 
szerint Amerika csapata is részt válasi 
fog venni a berlini olimpiai lab aki 
darugótornáján és azt meg akarja ! 
nyerni. Az amerikai sportkörök Jeg 
ugyanis azt a jelszót adtiák ki végül 
hogy USA-nak minden számban társ 
győzni kell az olimpián. melyre harco 
enevezett Berlinben tehát a fut. k 
allban is nagy megle balib 1agy 81 petés vár sáz 

Lengyel-román egyetemi atlén.en 
kai versenyt kötött le a román A 
szövetség május 2-ikára Varsóba. got 
A román versenyzők Zömét a bu- nál 
curesti testnevelési főiskola halt köz 
gatói fogják alkotni. a 
A helyesen üzött sport meg. Lu 

hosszabbitja az életet. Ez minden rán 
intelligens ember előtt ismert do- mé 
log és ezért ezzel most bővebben Halál. 
nem foglalkozunk, csapán ennek két v 
igazolásául egy érdekes példát békül 
mutatunk be. Londoni jelentés ágya 
szerint a napokban az angol fő tak r 
városban 95 éves korában meghalt hogy 
Tom Watson, a modern angol emlék 
sportélet egyik megteremtője Wés csilla, 
egykori hiressége. Tom Watson Köz 
univerzális képességü sportember yét. 
volt. aki korának legkiválóbb lab- hoz 
darugójátékosa volt, de épp oly gyi 
nagy sikerrel szerepelt a rugby és bel 
kricket-ménkőzéseken is. Ezenkit A ké 
vül tenniszezett, vadászott és ló t 
vasversenyeken vett részt. utolsó ib 
éveiben pedig (90 éven felül) szen halba 
vedélyesen horgászott. Teljes tesfi 
és szellemi friesseségét az atolsó ere 
hetekig megőrizte. fájdalomnél- om 
küli csendes halálát vézkimerülét nn 
okozta. rendő 

fenta: 

TEKE. elde Jos 
azo 

Megjelent a teke-szövetséség 4 se 
igazolási és játékszabálya, A szö szir 
vetség uj alap-igazolási-játék és lett 
pálya szabályzata elkészült és eze gyil 
ket az affiliál aktiv csapatok, ugy Sha 
szintén a pályatulajdonosok dii Egy ! 
mentesen f. év április 30-ig meg bb 
kaphatják, a szövetség és a üt 
letek irodáiban átvételi el 
vény ellenében. Vidéki csapat k 
nak 25 lej portobélyeg beküldése 
ellenében küldi el a szövetség és a A 
kerületek vezetőségei. Május Itől üsz 
az alapszabályok 50 lejes alapáar iek 
bDan szerezhetők meg. nyi 
Eredmények Clul: Combinalt- szi 

Turul 127-116. 11 játékos Hercu hal 
les-Doina 158-145. 18 játékos A ha 
Combinált -Soimii 110-104, mozit 

játékos, Royal- Vulturul (somese 
ni) 150-991. 12 jötébot Ghimes 

Hercules 102-95, 10 játákos A Ju 
Brasov: Soimii-Unirea 106- Ez 

1535. 12 játékos, Blumana-Subü" gyi 
bia 211i-1i56. 12 játékoa mé



V. évfolyamna 

((LONDON) Kina legnépszerübb 
filmmüvésznője Joan Li Ju 26 
"éves korában tragikus körülmé- 
nyek között öngyilkos lett. 
A fiatal müvésznő, akit „Wu- 
pillangójának" és Kina Mary 

bickiordjának neveztek meg- 
mérgezte magát és meghalt. 
A hires filmcsillag nemrégiben 

tért vissza Kinába Moszkvából, 
ahol egy nagy filmünnepségen 
vett részt Kina filmmüvészete kép 
viseletében. ahol erősen ünnepei- 

társ érdekében egy ügyvéd egész 
harcot kezdett a riválisa 
akit 
azzal vádolt meg, hogy házas- 
ságtörést követett el amennyi- 
ben egy gazdag kinai férjes- 
asszonynak volt a szeretője. Ez 

a férfi a biróság elé vitte a dol- 
got, miután a házasságtörés Ki- 
nában a legnagyobb bünök 
közé tartozik és elégtételt kért 
a rágalomért. Amikor Joan Li 

orki ték. Hazatérése után két gazdag 
tése kereskedő versengett a kezeiért. A 
t választást a filmcsillagra bizták, 
aki 

ab nem tudott választani a két vő- 
röt legényjelölt között. 

Végül is az egyik szerelmi vetély- 

iban 
ellen. 

Lu értesült a dologrób a bot- 
1den ránytól való félelmében meg- 
do- mérgezte magát. 

Halálának hire megdöbbentette al 
két vetélytársat, akik azonnal ki-, 

Sldát békültek és szerelmesük halottas- 
ntés ágya mellett örök hüséget fogad- 
fő tak neki. Elhatározták egyben,[ 

rhalt 
ngel 

sir- 
film- 

hogy közösen egy gyönvörü 
emléket állitanak a hires 
csillag tiszteletére. 

Közben egy szinész, akinek ne- 
vét mint a szinésznő kedvesét 
hozták forgalomba. szintén ön- 
gyilkos lett a botrányba való 

belekeveredése miatt. 

A két öngyilkosság egy napon tör- 
tént és ezért a halottakat Shang- 
haiban. ahol a dráma lejátszódott, 

egy napon ravatalozták fel és ál- 
litották ki a koporsókat közszem- 
lére. A temetésre, amely pazar 
pompával ment végbe óriási tö- 
meg sereglett egybe és hatalmas 
rendőrkülönitményeknek kellett 
fentartani a rendet. 
Joan Li Ju öngyilkosságának 

azonban végzetes következmé- 

nyei voltak. A szinésznő és a 

szinész után még a hires film- 

szinésznő egész sereg ismerőse 
lett öngyilkos és valóságos ön- 

gyilkossági járvány lépett fel 
Shanghai városában. 

Egy kinai nő aki Li Ju egyik ki- 
scbb filmjében játszott, szintén 

megmérgezte magát s bucsuleve- 

lében azt irta, hogy nem tudja 

atélhi drága barátnőjének halá 
t. 

A következő áldozat egy kinai 

usztviselő volt akit a ravatalon 

fekvő szinésznő szépsége any- 

nyira elbüvőlt, hogy bánatában 

szintén mérget ivott és meg- 

A harmadik áldozat egy hanghaui 

tson 

teménytelen szerelmet érzett Joan 
U Ju iránt. 
Ezután még egy egész sereg ön- 

gyilkossági eset következett s 

még olyan eset is előfordult, 

hogy a halott szinésznő egyik 

) A nyugati 

Mmozitulajdonos volt aki amint 

bMücsulevelében megirtaa mindig 

tözsrér 
Öngyilkossági járványt okozott 

a Kinai filmcsillag méreghalála 
fihlmjének lejátszása közben a 
mozi nézőterén mérgezték meg 
magukat többen hasissal és 

Az öngyilkossági járvány végül is 
oly nagy méreteket kezdett ölteni. 
hogy 
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a kinai hatóságok betiltották ra is csökkent. 

Uuránia mozgó 

viGöÖzvEGY 
Előadások kezdete délelőtt 11 órakor 

Műsoron kivül elsőrangu hangos pótkép 

mindazoknak a filmeknek ját 
szását amelyekben Joan Li Ju 
szerepelt. 

Shanghaiban és környékén ma 
ezeknek a filmeknek a bemuta- 
tása szigoruan tilos és azóta a tö- 

megpszihózis okozta öngyilkos- 
sági járvány egészen a minimum- 
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Tovább folyik az árak leszállitása 
Budapesten 

Az olcsóság nagy idegenforgalmi eredményekhez segitette 
a magyar fővárost - Május 3-án kezdődik 

a Budapesti Nemzetközi Vásár 

. Rengeteg tényező irányítja az 
idegenforgalmat. A közönség ezen 
Ja téren is a divat után indul. A di 
watot viszont nem utolsó sorban 
az ügyes reklám emeli piedesztál- 
ra. Az idegenforgalom fő irányító 
tényezője mégis az olcsóság. A kö 
zönség odatódul, ahol aránylag ke 
vés pénzért a legtöbbet, a legérde 
mesebb látványosságot. a legna- 
gyobb kényelmet, a legjobb ellá- 
tást találja és vannak. akik az ol- 
csóság után azért igazodnak, mert 
keresik a kedvező bevásárlás al- 
kalmát. 

országok és főként 
Páris idegenforgalma az utolsó né 
hány év során a konjunkturás 

évek fénykorának egy negyedére 
esett. Svájc idegenforgalma erő- 
sen visszaesett. Olaszország és Né 
metország sem tudják a régi stan- 
dardot fentartani. 
Európának egyetlen országa, a 
hol az idegentorgalom állandó- 
an emelkedik, Magyarország. 

azért, mert ez az ország olcsó. 

A budapesti szállodások voltak 
talán az egyedüliek, akik nem vet 
télk tekintetbe a pengő nemzetközi 

értékelésében történt változást és 
akik számolva a belföldi közönség 
szerény fizetőképességével ma ol- 
csóbb árakat kérnek, mint a devi 
zakorlátozások előtt. Ezt teszik 

Budapest éttermei. szinházai, szó- 
rakozási helyei is. 

Budapesten a peugő viszonyla- 
gos olcsósága ellenére ma is 
még arra törekszenek, hogy az 

árakat egyre lejebb szállítsák. 

Budapest legnagyobb idegenfor- 
galmát mindig május első felében 
a Nemzetközi Vásár ideje alatt 
bonyolítja le. Ilyenkor huszhar- 
minc nyelv zürzavara hallatszik 
városszerte. Mindenütt nagy a 
forgalom, élénk és lüktető az élet, 
de nem akad Budapesten senki, a 
ki ezt az alkalmat áremelésre 
akarná kihasználni. Jól tudja min- 
denki hogy Budapesi addig ma- 
rad kivétel addig az idegenfor 
galom Mekkája mig árai olcsók és 
ameddig verhetetlen abban amit 
kevés pénzért nyujt. 
Az olcsóság a Budapesti Nem- 

zetközi Vásár sikerének is legfőbb 
eszköze. A vásáron readszerré lett 
az olcsóság. Hatását az utazásnál 
is érezzük, mert a vásár belföl- 
dön 50 százalékos. külföldön pe- 
dig 25-50 százalékos kedvezményt 
nyujt már az utazás számára is- 
A budapesti tartózkodás olcsósá- 
gáról pedig azzal gondoskodott a 
rendezőség, hogy külön kedvez- 

ményfüzetet adott a vásárigazol- 
ványok mellé. 

Műstatisztikával dolgoznak a numerus 

(CLUJ.) Nemrégiben egy na- 
gyobb cikkben foglalkoztank a 
Keresztény Román Orvosok Szö- 
vetségének a gyülésével amelvy a 
numerus valachicus kérdésével 
foglalkozott. A cikk ismertetve a 
gyülésen előterjesztett adatokat, 
ebnondotta, hogy a Keresztény 
Orvosok Szövetségének összeál- 
litása szerint 1353 román szár- 
mazásu hivatalos orvossal szem- 
ben A358 kisebbségi hivatalos 

amelyben 

Hölgyeinn! tekintsék meg a 

CARMIEN 
kalap ujdonságait 

Ciuj, Calea Reg. Ferdinand 3. 

valachicus" a' ció hindetői 
minőségben alkalmazott orvos 
van. Már akkor utaltunk arra 
hogy ez a szám teljesen légből 
kapottnak látszik és valószinü- 
leg régi és teljesen elavult ki- 
mutatások felhasználásáról le- 
het szó. 

Most azután az Adeverul érdekes 
cikket közöl ezzel kapcsolatosan, 

sorozatosan igazolja 
hogy 
a Keresztény Román Orvosok 

ket csinálnának az 

Szövetsége által összeállitott ki- 
mutatások teljesen megbizha- 
tatlanok és adataik a legeny- 
hébb kritikát sem birják ki. A 
lap kimutatja, hogy amig a 
gyülésen ismertetett adatok sze- 
rint Suceava megyében 14 hiva- 
talos orvosból 13 kisebbségi egy 
pedig román, addig a valóság 
egészen más. 
Suceava megyében ugyanis 12 hi- 
vatalos orvos van, akik közül 8 
keresztény-román. egy keresztény- 
lengyel és 3 zsidó. Tehát 

az igaz! statisztika egészen mást 
mond, mint a hangzatos jelsza- 
vak érvényesitésére felhasznált 
"müstatisztika." De a többi me- 
gyékben is hasonló a helyzet A 
kisebbségi orvosok száma a hi- 
vatalos alkalmaztatásban még 
a 30 százalékát sem éri el an- 
nak, amit a Keresztény Román 
Orvosok Szövetsége által kimu- 
tatott létszám jelez. 

Ezek után mindenki megalkothat- 
ja magának a véleményt az ilyen 
jelszópolitikára felhasznált kimu- 
tatások készitéséről és megbizha- 
tóságairól. 

Kicsi örömök 
Az épitkezőknek nagy báaat 

mellé kicsi öröm jutott. A nagy 

bánat: az uj házak adómentességé- 

nek megszüntetése. A kicsi öröm: 

a cementárak és az ablaküveg- 

árak leszállitása. Tehát. ha házat 

épiteni egyelőre nem is nagyon 

ajánlatos a magas adók és illeté- 

kek miatt, cementfeljárót csinál- 

tatni a ház előtt. esetleg a betört 

ablakokat ujra üvegeztetni - azt 

lehet Talán igy rendre mégis 

csak visszanyerik e réven az épit- 

kezni akarók azt. amit a vámon 

elvesztettek. Aztán, aki duhaj- 

kodni akar, annak szabad ablakot 

is bevernie, Ez a szórakozás mnost 

15 százalékkal olcsóbba kerül 

mint eddig Ugy látszik az illeté- 

kes tényezők a sok szomoruság 

közepette mégis időszerünek tart- 

ják néha egy kis örömről is gon- 

doskodni. Ablakbeverési örömről. 

Igaz ugyan, hogy az ablaküveg- 

gyárosok emiatt az öröm miatt 

legszivesebben bevernék nem az 

ablakát, hanem a fejét annak. aki 

ezt a leszállitást eszközölte. Vagy 

legalább is azt ellenszolgáltatásul 

- a kényszerü leszállitásért - 
szeretnék kötelező formában ki- 

mondani, hogy minden állampol- 

gár köteles hetenkint öt ablaküve- 

get betörni És ha iüyeu betörése- 
ablaküveg- 

gyárosok még a hivatásos betörők- 

nek is hajlandók lennének meg- 

bocsátani Az ablakvágóknak is.



4 
aztataanna 

APRÓHIR 
KIADÓ LAKÁS 

amaz 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott 
vagy üres szoba április 15-re ki- 
adó Calea Regele Ferdinand 4a0. 

(1936) 
KÉT szoba konyha előszoba, 

fürdőszoba kiadó. Cal. Motilor 80 
(1968) 

KIADÓ 1 szoba konvha és 1 

szoba Str. Vultur 18. 

Aurel Vlaicu!. (197. 

KÉTSZER szoba konyha mel- 
lékhelyiséggel ikerttel kiadó. Epis- 
cop Nic. Popea 37. Érdeklődni 
Bratianu 51. házmesternél. (1980) 

FÉREGMENTES nagy szoba 

konyha speiz mellékhelviségekkel 
májusra kiadó,. (Calea Traian 84- 

(1997) 

KIADÓ 3 szoba komfortos la- 

kás verandával. napos. május 1. 

vagy junius I-re. Str. Moldovei 4-a 

emelet. Hiller. (2003) 

FÜSZERÜZLET berendezéssel 

és lakással jó forgalmu helyen a 

Donát-uton más elfoglaltság miatt 

azonnal kiadó. Értekezni Faántá- 

nále 43. (1967) 

ALLÁAST KAPHAT 

PENZTÁRKEZELÉSBEN gya- 

korlott megbizható keresztény rőt 
ideiglenesen alkalmazok. „Garan- 
cia" jeligére a kiadóba. (1792) 

ÜGYNÖKÖK NŐK magánfelek 
látogatására nagy kereseti eshető- 
séggel felvétetnek. Bérczi, Cal 
Regele Ferdinand 89. (1808) 

VARRODÁBA tanulóleányok fel 
vétletnek. Saton Decor. Calea Re- 
gele Ferdinand 14. (1798) 

ALKALMAZÁST NYER agilis 
jó összeköttetésekkel biró repre- 
zentábilis üzletszerző nagy válla- 
latnál Cim a kiadóban. (1894) 

TELJESEN árvaleányt keresek 

családtagnak, aki a háztartást érti. 
Memoranduluj 4. bodega. (1906) 
KERESEK egy perfekt ari és 

egy hölgyfodrászt. Cim a kiadóhi- 
vatalban. 11902) 

BICIKLIS kifutót felveszünk, 
tizenkettőtől kettőig elfoglaltság- 
ra. Cim a kiadóban. (f 1492) 

MUNKASZERETŐ NŐT aki ön 
állóan főz mindenesnek felveszek 
Regele Carol II. 36. (f 1498) 

KERESEK egy jobb megjelené- 
sü leányt málna büfféhez azonnal 
ra, Léb. Gh, Baritiu 14. (1959) 

JÓL főző ügyes mindenest kere 
sek. Leveleket Rendes" jeligére a 
kiadóba. (1947) 

2 KÖZÉPISKOLÁT végzett fiu 
nyomdásztanulónak felvétetik. 
Str. Livezii 4. (1949) 

GYERMEKTELEN házmester- 
nek uj magános házban lakást 
adok takaritásért. Jelentkezni Str. 
Mico 16. (1941) 

JOBBRENDU zsidóleálny felvé- 
tetik háztartásba és piaci árusi- 
táshoz, ellátással. Elekné. Regele 
Ferdinand 19. (1825) 

PÉNZTÁRT kezelő. gépirni tudó 
kisasszony 5-6 ezer lej garanciá- 
val felvétetik. Cim a kiadóban- 

(1919) 

főzni tudó nő felvétetik. Str. Cala- 

ü9 
KÉT kenyér kihordót kerese' 
azonnali belépésre. kinek lehető- 

JÓESTÉT! 

DETÉSEK 
SZOBA konyhás lakás. adok 

háztartási munka ellenében. Str. 
Dragos Voda 24. (1960) 

INKASSZÁNS, irodaszolga 8S- 
10 ezer lej garanciával, fix fizetés- 
sel felvétetik.k Cim a kiadóban. 

(1920) 

VENDÉGLŐI buffetbe ügyes nő 
vagy férfi 25-30 ezer lei garan 
ciával, ellátás és fix javadalmazás- 
sal azonnal felvétetik. Cim a ki- 
adóban. t1921) 

PIACI elárusitónő alkalma- 
zást kaphat. Ugyanott egy jobb 

geritilor No 8. Bodega. (2010) 

RUHAVARRÁSHOZ gyakorno- 
kot keresek szerény fizetéssel- 
Ciím a kiadóban (1998) 

VIZ- ÉS VILLANYSZERELÉS- 
BEN jártas házmestert felveszek. 
Calea Traian 13. hentesüzlet. 

lek saját szekere és lova van. Cim 
Landeszmann sütőde. Str. Carpa- 

tilor 20. (1989) 

VARRÓLEÁNY FELVÉTETIK 
Cim a kiadóban. (2007) 

MEGBIZHATÓ szorgalmas be- 
járónőt keresek 15-re. Avram 
Jancu 12. (1978) 
JÓ nagymunkást és egy kézi- 

munkást felvesz a „Record" sza- 

bóság Str. Malossa 11. (1975) 

KERESEK 1 éves gyermek mel- 
lé napali gondozónőt. Baritiu 10. 
Stern (1973) 

ALLAST KERES 
E " a 

ÁRVA urileány elmenne kétta- 
gu uri családhoz. Főzést és köny- 
nyebb házi teendőket vállal. Ott 
hon" jeligére. (1940) 

TEXTIL engros és detail szak 
mában jártas fiatal segéd bár 
milyen állást vállal azonnal. Cim 
a kiadóban. (2001) 

t - T 

EKÜLÖNFELEK 
KARPITOS MUNKAÁKAT leg. 

olcsóbban vállalok, rekamir hajli- 
tott foteleket is. Dull, Str. Radu- 
escu 10. (f 1355) 

ÉRTÉESITÉSI Speciális fodrász 
és orvosi müszer köszörülését ga- 
rancia mellett vállalom. Solingen 
müköszörüs Baritiu 8. (1809) 

PERFEKT angol és ífrancia 
varrónő ajánlkozik házakhoz. Re- 
gele Ferdinand 93. Jakab. (1965) 
KÉPKERET KÜLÖNLEGES- 

SÉGEK megrendelésre olcsón ké: 
szülnek PAX" Cluj. Val. Victoria 
6. Nagy választék festményekben. 

(f 1502) 

150.000-200.000 LEJ kölcsönt 

keresek. Megkereséseket „Első be- 
kebelezésre" a kiadó továbbit. 

(1987) 
ELVESZETT az Edison moziba 

Lenkey Albin névre szóló iratokal 
férfi zsebtárca, kéretik a becsüle- 
tes megtaláló ránézve értéktelen 
iratokat 500 lej jutalom ellené- 
ben. Str. Livezi 63. alá eljuttatni. 

(1985) 

Poetas 

j a kiadóba kérek. 

KERT felibe kiadó Gen. 
18 (19900) 

CIÁNGÁZZAL felelősség mellett 
irt poloskát László. Str. Rugului 
56. Telefon 12-85. (1972) 
HÖLGYEK FIGYELMÉBEI! Em- 

ma kalapszalonban a 
divat szerinti modelek bármilyen 

san és különlegesen készit. Reg. 
Ferdinand 13. az udvarban. (1986) 

KERESEK pénzes társat (lehet 
nő is) bevásárláshoz pénz bizto- 
sitva. Két saját házam van. Str- 
G. Tamas 7. Háztulajdonos. (1988) 

FOLYÓIRATOT 

küld Könyvkereskedés, Reg. Fer- 
dinand 51. Használt könvveket 
bármilyen mennyiségben vesz. 

(f 1503) 
70.000 LEJJEL társulnék biz- 

tos megélhetést nyujtó üzlethez. 
vagy vállalathoz. Ajánlatok „Csak 
biztos" jeligére a kiadóba. (2004) 
FÉRFIKALAPOK tisztitását, va 

salását legolcsóbban vállalja Nagy 
Mihály kalapüzeme. Newvorkkal 
szemben. (f 1456) 

15 ÉVE fennálló cipészmühely 
más vállalkozás miatt kiadó. Biz- 
tos egzisztencia. Cim: Marausesti 
40. (1945) 

CSUNYA, elhanyagolt, szeplős, 
májfoltos, pattanásos, ráncos arcbó- 
rét legujabb módszerrel teljesen 
rendbehozzák az UNIVERSO koz- 
metika szalonban. Eredményes test- 
fogyasztás. P. Unirii 13. 

ELVESZETT kék boritékban 
egy adásvételi szerződés St. Fie- 
ruluitól Unirii térig. Kéretik a 
megtalálót adja le dr. Abrudbá- 
nyai. Str. Iuliu Maniu, ahol juta- 
lomban részesül. (1950) 

ASSZONYOM! URAMI! LEÁ- 
NYOM! FIAM! Igazat mond az 
Ön csillagzatia. Jöjjön el jelenjét 
multját, jövőjét mondom meg 
Önnek, feltárom az élettitkát. min 
denben komoly és hasznos taná- 
csot adok. Fogadok egész nap 
Piata Mihai Viteazul 9. (1828) 

KEREKkKES. a. 
porcellán-csarnok 

14 napos o csó husvéti vásárt rendez 
leszállitott árakon. 

100 lejen e üli vásárlás- 
ná! szép ingyen ajándék! 

„UJ RENDSZERÜ ÁRU-HITEL" 

zen z .. 
25.000 lej kölcsönt keresek rö- 

vid időre. megfelelő garancia mel 
lett. Cimeket „Jó kamat' jeligére 

gató román, német és francia 
nyelvtudással. Választ „Szorgalom 

jeligére kérek. 
RENTABILIS vállalathoz 70- 

80 ezer lej tőkével társat keresek. 
Leveleket „Biztos befektetés és 
egzisztencia" jeligére a kiadóba. 

(1903) 
KÉTHOLDAS kert város köze- 

lében kiadó. Calea Motilor 9. 
(1943) 

GRAFOLÓGUS fogzad Calea Re- 
gele Ferdinand sr1. ÁAnalizis z0 lej. 

(1o7 

DIVATOS olcsó férfiöltönyö- 

ket csak ÁBRAHÁM URIDIVAÁT- 
SZABÓ készít. Str. Paris 21. 

1481) 

Szavanként 1 Lel, vastagabb befüvel 2 Lei. Leg- 
kisebb hirdetés ára 10 Lei. Jeligés, vagy cim nél- 
küli hirdetések kezelési dija 5 Lei, Aptóhirdetése- 
ket aznapi megjelenésre d.e. 11 óráig lehet feladni. 

legujabb 

hazaszállitva 

5 darabot 30. 20, 15 és 10 lejért 

(499) 

tunk, Isten Igéjét hirdetik: 1. Mét 

b (1895) 
TANITÁST vállal egyetemi nall 

(1877) 

Sipos Géza s. lelkész hirdet. Hus 
vét első napján délelőtt 10 órakor 

husvét első napján nemcsak a dél 

templomunkban. Belvárosi Lelké 

Iv. évfolyam 

TÁRSAT KERESEK tőkével 
Bucurestiben létesítendő müked- 

velő szinházhoz, melyben az itt 
tartózkodó szinmüvészek vesznek 
részt. Bővebbet Minerva kölkcsön- 
könyvtár, Pasagul Imobiliar. Ca- 
lea Victoriei vis a vis Palatul te- 
lefoanelor. (B. 38) 
LEGMODERNEBB szabászatot 

tanítom No. 199.677 miniszteri en. 
gedéllyel. Érdeklődni Geltch Edith 
v. ipariskolai tanárnőnél. Regala 
No38. Leszállított tandij. (1956) 

(Folytatása a rc-ik oldalon) 

SZINHAZ 
Szombat délutáz 4 órakor: Itt 

a szerelem. (A nagysikerüű táncos, 
dzseszoperett első olcsóhelyára. 
előadása) ' 

Szombat este 9 órakor: Viki 
(Solymosán Magdával a címszerep 
ben, Puskás Béla és cigányzeneka 
rának közremüködésével. 5-öd- 
ször). 

Vasárnap délután 3 óra: Ne- 
bántsvirágg (Stefanidesz Ilivel a 
cimszerepben, Puskás Béla és ci 
gányzenekarának közremüködésé- 
vel rendes helyárakkal) Hatod- 
szor. 

Vasárnap este 9 órakor: Én és 
a kisöcsém. (A kettős cimszerep- 
ben Gábor Marával) fizedszer, 

Hétfő este fél 9 órakor: Én és a 
kisöcsémi. (A kettős címszerepben 
Gábor Marával. 11-edsze: 
Kedd 8 és fél órakor: Martinc 

vics (A budapesti Nemzeti Szin- 
házban nagy sikerrel sziarekerült 
dráma Irta: gróf Bánffy Miklós. 
A szerző rendezésében és jelenlé- 
teben. Premier bérlet 22. szám) 

Szerda 8 és fél órakor: Marti- 
novics. (Gróf Bánffy Miklós drá- 
mája 2-odszor) 

Csütörtökön: És és a kisöcsém. 

- Értesités a belvárosi refor 
mátus templomban tartandó hus- 
vét nagyheti istentiszteletekről 
Minden nap reggel fél nyolc óra- 
kor bibliaolvasással kapcsolatos 
bünbánali istentisztelet van. Dél- 
utánonként pedig „Megváltásunk 
ára' címen bibliamagyarázatos 
bünbánatos istentiszteleteket tar 

főn. 

Igét 
den, 

ápr. 15-én. delután 6 órakor 
hirdet: László Dezső. 2. Ked- 
április 16-án délután 6 óra 

kor Igét hirdet: Vásárhelyi Já 
nos. 3. Szerdán, április 17-én dél 
után 6 órakor Igét hirdet: Deák 
Ferenc. 4. Csütörtökön április 18- 
án délután 6 órakor Igét hirdet: 
Dr. Gönczy Lajos. 5. Nagypénte 
ken április 199-én deélelőtt 10 óra 
kor Igét hirdet Vásárhelyi Boldi- 
zsár. Délután 6 órakor Ígét hirdet 
Mózes András. 6. Nagyszombaton, 
április 20-án. délután 6 órakor 
Igét hirdet: Maksay Albert. Virág 
vasárnap délelőtt 10 órakor Igét 

dr. Makkay Sándor püspök hirde 
ti templomunkban az Isten Igéjét 
- A többi ünnepi istentiszteleti 
alkalmakon a rendes és segédlel 
kész végzik az istentiszteleti szól 
gálatot. - Régi szokások szerint 

előtti, hanem a délutáni istentis2 
telet után is Urvacsoraosztás les 

szi Hivatal 



Mstres 
Három viharedzett egykori szo. 

ciálista és egy csürcsavaros eszü,/ 
simulékony szavu polgári jogász 
ült a Borromeói Szent Károly ne- 
vét viselő kastély zenetermében 
Ültek, vitáztak, de a hangjuk nem 
volt hangos. A simulékony szavu 
jogászról nem is beszélve, a há- 
rom egykori szociálista is megta- 
nulta már, hogy mi az illendőség: 
Csak semmi izgalom, semmi lárma 
semmi nyugtalan idegesség.. 
MacDonald, aki időrendben utolsó 

enak hagyta ott a munkások párt- 
ját. Laval a cigányosképü délfran- 

a szava: „Erről pedig szó se lehet!" 

cia ügyvéd és Mussolini, a sokszor 
viharzó olasz bálvány most a vi 

lág sorát igazgatják! Valamikor 
üldözött, hajszolt emberek voltak, 
ma azonban Isolla-Bella fele kizá- 
rólag csak azért fordult a világ fi- 

gyelme. hogy repeső nreménnyel 
lesse: mit sütnek mit főznek ők 
hárman sir Simonnal egyetem- 
ben? .. . 

Aligha tévedünk. amikor azt ál- 
lítjuk, hogy a stresai főzet nem na 

gyon fogja kielégíteni az étva- 
gyunkat. Az angol államférfiak 

már ab ovo azzal mentek a para- 
dicsomi környezetü szigetre. hogy 
látogtásuk csak imformativ jelle- 
gü lesz. Ez mindenesetre nem je- 
lenti azt, hogy Londonnak ne len- 
ne már meg jóelőre a határozott 
terve minden várható eshetőséggel 
szemben. Csak éppen a kártyáju- 
kat nem akarják felfedni. Az an- 
gol Reuter Távirati Iroda nem 
hiába harsogta világgá: ,Stresa 
csak egy ujabb befejezetlen szim- 
főnia" Valóban: Nagybritániának 

egyelőre még nem érdeke hogy 

igazi béke és nyugalom legyen a 

világon. Bizonytalanság, zürzavar: 

még mindig ez a szükséges terré- 

num London számára. 
3. 

De Franciaország is felkészült 

minden eshetőségre. A stresai tár- 

gyalások előtt közvetlenül kipat- 
tant francia-orosz-csehszlovák ka- 

tonai egyezmény nem lebecsülen- 

dő ütőkártyal Németország tehát 

nem fegyverkezhetik fel ugy, 

hogy vele szemben megfelelő el- 

lenintézkedések ne történjenek. 

Többször kihangsulyoztuk már, 

hogy a harmadik birodalom urai 
nem a saját szakállukra berzen- 

kednek és Lengyelország se a ma- 

ga erejében bizva legénykedik 

olyan nagyon! A hátuk mögött az 

olyan kényes 

Irta: Halász Józse! 
langol világbirodalom áll. De azt 
is leszögeztük nem egyszer hogy 
Angliának végeredményben nem 
érdeke a háboru. A londoni kül- 
politika irányítói mindig olyan 
szelek felé fordítják Anglia hajó- 
ját. amely az ő vitorláikat duzzaszt 
ja: Csak figyeljük meg sir Simon 
nyilatkozatait: Amikor az európai 
kérdésekről van szó kétértelmü 
a kijelentése. De ha történetesen 
arra fordul a beszéd, hogy Német- 
ország visszaköveteli a gyanmatait 
akkor félre nem érthetően világos 

Tudniillik annál az egyszerü ok- 
nál fogva nem lehet szó erről, 
mert a németektől elvett gyarma- 
tok kilenc-tizedrészét Anglia vette ] 
birtokába .. 

4. 
Mussolini még sohasem volt 

helvzetbenn mint 
Stresaban. Nagy ára wolt annak 
hogy Olaszország francia vizekre 
evezett. Nemcsak náhány tizezer 
négyszögkilóméternyi afrikai fran 
cia gyarmatterület átengedéséről 
van szó, hanem Abessziniáról is. 
Mussolini szabadkezet kért az 
abesszin-kérdésben, És Páris nem 
tagadta meg ezt a kérést. Annál 
inkább tiltakozik ellene Anglia, 
mert nem érdeke. hogy Olaszor- 
szág a Vörös tengernek akár az 
afrikai akár az ázsiai partvidékén 
számottevő mértékben megvethes- 
se a lábát. Emlékezzünk csak rá: 
a tavalyi olasz próbálkozást. hogy 
az arab félsziget legdélibb csucsán 
lévő Jemenben tért hódítsanak. a 
nedzsdi szultán segítségével hiusi- 
tották meg. Jahia Iman. Jemen 

gózsrer 
ai szakácsok 

*"omáén Operma! 

szuverén ura bizonyára még ma is 
siratja, hogy hallgatott az olasz 
emisszáriusok igéreteire. London 
vigyáz az India felé vezető 
utakra! 

5. 
A francia-olasz álláspont világos: 
Páris és Róma semmi körülmé- 
nyek között nem járul hozzá ahoz 
hogy Németország hatalmi tulsuly 
ba kerüljön Európában. A francia 
külpolitika irányítói jól tudják, 
hogy Hitler fogadkozásaii ame- 
lyek Nyugat-Európa biztonsá- 
gának garantálására vonatkoznak 
mennyit érnek. A harmadik biro- 
dalom füt-fát igér Páris és Róma 
felé csak azért. hogy keleti irány 
ban, tehát Oroszországgal szenm- 
ben szabadkezet nyerjen. A világ 
azonban bőséges tapasztalatok 
alapján megismerhette a nagyné- 
met karakter alapvonásait. Ber- 
linnek evés közben jön meg iga 
zán az étvágya. Ezért ragaszkodik 
az egyetemes biztonság tervéhez 
Franciaország és Olaszország. A 
két latin nagyhatalom tiszta vizet 
öntött a pohárba Stresaban. Ezzel 
szemben Anglia még mindig ker- 
tel. Az angol külpolitika régi fo- 
gása ez: időt nyerni. Ám könnyen 
ugy lehet, hogy Anglia külügymi- 
nisztere addig csüricsavarja a 
dolgot, mig az események felbo- 
rítjaák taktikáját. Pedig az első 
világháboru utáni memoirok töme 
ge bizonyítja, hogy Nagybritánia 
akkor is szivesebben vette volna a 
békét. mint a háborut. Félő. hogy 
sir Simon is eltaktikázza a békét. 
Ebben az esetben a brit-impérium 
sorsa megpecsételődik... l 

„VIG ŐZ 

Jegyezze jól meg, az olasz énekiskola utolsó cluji billirozása 

hétfőn, ápr. 15-én a RIGOLETTO-ban 

Váltsa meg jóelőre jegyeit a vasárnap délutáni 
VEG Yre. 

"Adórendőrség" nyomoz 
a nemfizető adózók felkutatására 

(CLUJ.) A Monitoral Oficial ] 
legutóbbi számában pénzügymi- 
niszteri rendelet jelent meg amely 

büntetés terhe alatt kötelessé- 
gévé teszi a háztulajdonosokuak 
hogy lakóikról pontos kimuta- 
tást készitsenek és azt a pénz- 

ügyigazgatósághoz juttassák el. 
A pénzügyminiszteri rendelkezés- 
nek az a célja, hogy ilymódon fel- 
kutassa azokat, akik kivonják ma 
gukat az adófizetés alól. 
A pénzügyigazgatóságok mellett 
máris felállitották az adórend- 

őrséget, amelynek az lesz a fel- 
adata. hogy nyomozzon azok 
után, akik nem fizetnek adót. 

A háztulajdonosok körében a leg- 
nagyobb tájékozatlanság uralko- 
dik, hogy miképen kell a kimuta- 
tásokat elkésziteni. Tájékoztatásul 
közöljük, hogy a pénzügyminisz- 
térium 

a közeli napokban erre a célra 
készült nyomtatványokat fog ki 
bocsátani, amelyeket kitöltve 
kell a pénzügyigazgatóságokhoz 
eljuttatni május 15-éig. 

Tizmillió lejt foroit a város 
az uccák javitlására 

(CLUJ.) Mint már jelentettük. 
a napokban elkészült a város uj 
költségvetési tervezete amely a 
tavalyi 142 és félmilliós előnirány 
zattal szemben. 

100 millió 900 ezer leiben álla- 
pította meg a költségvetés vég- 

összegét. 
A rendes költségvetési előírány- 
zata mellett a közüzemek költség 
vetése 66 és félmillió lejt tesz ki. 
A költségvetési tervezetből ki- 

derül, hogy a város vezetősége eb 
ben az évben 

" 

Felfedeztek Amerikában 
egy uj csoda gyógynövényt 

Amerikában az ősvadonban olyan gyógy- 
növényt fedezett tfel egy tudós, amélynek 
kivonáta 10-15 éves gyomor-, bél- és 
epebajokat rendkivül gyorsan meggyógyit. 
E gyógynövény kivonatát „Gastro D"- 

nek hivják és a külföldi tudós professzo- 
rok csodás eredményeket értek el vele, mert 
e gyógyszer nemcsak csilapitólag hat, ha- 
nem a betegség okát szünteti meg s ezáltal 
az egész emberi szervezetben a sejtélet uj- 
r és egy egészséges normális állapot 

A „Gastro D" megszünteti a legnagyobb 
yomor- és bélgörcsöket, gyomoregést, 
lszivódást, szivtájéki nyomásokat, makacs 

székrekedést, az ebből eredő fejfájást és 
szédülést, ideges állapotot, mallansagot 
tovabbá a gyomor- és béllekélyeket. 
A „Gastró D*-vel az emberiség egy 

olyan gyógyszerhez jutott, amely sok eset- 
ben olyan betegségeket is meggyógyitott, 
melyeket diagnostikálni sem tudlak. 
E gyógyszer képviseletét sikerült Csá- 

szár Ernő bukaresti gyógyszerésznek (Ca- 
lea Victorie 124) megszerezni. Ára 103 lej, 
vidékre utánvéttel küldi, 20 lej költség fel- 
elntéáve 

..... 

6. 

Mire e sorok az olvasó elé kerül 
nek, Stresában talán már befeje- 
lIződtek a tárgyalások. A jelek azon 
ban amellett szólnak. hogy ez a 
hármas konferencia sem fogja 
előbbre vinni a béke ügyét. Simon 
külügyminiszter és MacDonald 
miniszterelnök nem azért mentek 
Stresaba. hogy békességet teremt- 
senek. Azt sem állíthatjuk hogy 
minden áron harcot akarnak. A 
céljuk az. hogy ne lehessen tisztán 
látni a szándékaikat, Pedig a szán 
dékaik mégis félre nem ismerhe- 
tők: Nagybritánia békét akar, de 
olyan békét, amely minden vona- 
lon egyedül és kizárólag a brit 
érdekeket szolgálja. Minden egyéb 
hidegen hagyja a londoni delegá- 
tusokat. 

6 millió 110 ezer lejt akar a 
megrongált uccák javítására for 
dítani, 3 és félmillió lejt viszont 
uj uccák létesítésére. 

A kulturális segélyalapból ere- 
detileg 100 ezer lejt akartak segély 
ként folyósítani a Magyar Szin- 
háznak. 

Amidőn Dragan polgármester 
munkatársunktól értesült arról 
hogy a bizottság csak százezer 
lejt vett föl, ő maga adott utasi- 
tást az alpolgármesternek ennek 
a tételnek a tavalyi szinvonalra, 
200 ezer lejre való visszaállitására. 
Az interimár bizottság nevezett 
magyar tagja a polgármester ren- 
deletéről egyáltalán nem is tu- 
dott, mint ahogy az egész költ- 
ségvetés ismeretlen volt lőtte, 
mert a tervezet még csak ezután 
kerül a bizottság elé s így légből 
kapott az a hiradás hogy a se- 
gély felemelése az egyik interi- 
már bizottsági tag közbenjárására 
történt volna meg. 
Az illető bizottsági tag munka- 

társunktól 24 órával később érte- 
süt a polgármester rendeletéről 
- amikor a felemelére vonatkozó 
rendelei már megtörtént 

A költségvetési tervezet egyéb- 
ként tiz npig közszemlére van kité 
ve a városházán, majd az interi- 
már bizottság elé kerül, am azt 
részleteiben is letárgyalja, ÁA vá- 
rosházán ugy nyilatkoznak a költ 
ségvebési tervezetrőlb hogy az a 
reális helyzet figyelembeváételével 
készült s igy elkerülhető lesz a 
deficit. 

-
-
 



ő JÓESTÉT! 

APRÓHIRDETÉSEK kisebb hírdetés ára 10 Lei. 
küli hirdetések kezelési dija 5 Lel. A 
ket aznapi megjelenésre d. e. 11 óráig lehet telaani 

Szavanként 1 Lel, vastagabb betüvel 2 Lel. e 
k 
a. 

Jeligés 

adt 

Öregek és fiatalok, Hallgassátok, 
amit mondok. Aki a jót meg nem 
veti. Cukrászdámat felkeresi. Ami- 
nek nincs földön párja a jó rizs- 

fagylaltot itt megtalálja,. Olasz 
fagylalt, sok jó tészta, nind a 
vendégeket várja. És ami a legjobb 
benne. mindez alig kerül pénzbe 

kevés pénzért sok jót adai jelszó 
nak ez az igazi. C. Soltész. Calea 
tegele Ferdinand,. Marianummal 

szemben. 

19 ÉVES erdélyi urileány egy és 
félmillió lej hozománnyal férjhez- 

menne 24 élves erdélvyi árvaleány 
angró-üzlet és egy és félmillió lej 
hozománnyal férihezmenne. 28 

éves független urinő 300 hold föld- 
birtok és kétmillió lej kászpénzho- 
zománnyal férjijhezmenne. 22 éves 

gazdálkodó leány 100 hold birtok- 

kal. 31 éves özvegy 600 hold bir- 
tokkal férjhezmenne. Összekötte- 
tést létrehoz: Bizony Ferenc 15 éve 

fennálló házasságközvtitő irodája 
Timisoara. Berthelot 3. (1922) 

KATÓ kalapszalon modelljei 
legdivatosabbak. legolcsóbbak. 

Newyorkkal szemben. Duca 1. 
(f 1455) 

AGNETA jósnő jóslásaival fe- 

lülmul mindenkit. Regele Ferdi- 

nand 129. (1732) 

yszk 

ADAS VÉTEL 
EEEEESE 

ARANYÉRT GRAMMONKENT 
LEGTOBBET FIZETEK. ROS- 
NER ORÁS, EÉKSZERÉSZ. RECG. 
FEFRDINAND rr4. (f 1273) 

DONÁT-UTON kisebb gyümől- 
csös eladó. Szigethy Motilor 4. 

(1813) 

ELADÓ Crigorescu 

(2009) 

legszebb, 
napsoros részén építkezésre alkall 
mas szép gyümölcsös kertrész- 
Pátry, Karolina tér 1. (1852) 

Finom fagylalt 
már kap ató az Uránia cukrászdá- 
ban. Husvétra torta, diós-, mákos- 
kep fonott kalács legszebb és 
legjobb kivitelben nálunk kaphatók. 

Calea Regele Ferdinand 35. 

ELADÓ alig használt fehér há- 

ló és kerékpár jókarban. Str. Ga- 
rii 5. (1844) 
SONKAVAGÓ GÉP, MODERN 

ELADÓ, Str. Bucovina 28. (1595) 

HASZNÁLT üvegeket minden 
mennyiségben vásárolunk, Str. 
ucovina 28. (1594) 

BICIELI ELADÓ Memorandut 
lui 24. Rádiólaboratórium. (f 1495) 

FATAL him farkaskutvya el- 
adó. Str. Dragalina Peteca HII. 

No.3. (1891) 

KET szép ágy és éljjeliszekrény 
afrikai kértépől cladó. Plugarnor 
10, asztalc ely (1871) 

HNAZHELYEK olcsón eladók a 
balváros e hóol 2. 3. 4 szó- 

Lás odern földszintes házak épí- 

tése engedélyezve van. KRagadja 
meg az alkalmat mert még 4 ház 
helv van eladatlan. Értekezni 
. lósnál. Cluj C. Decebal 

8-12-ig délután 2-8 
(1876) 

4 SZOBÁBÓL konyhából üve- 
ges verrandából álló lakás nagy 
kerttel, gazdasági épületekkel, Flo 
resti község-Cluj felőli végén 

egészben vagy megosztva igen ol- 
csón kiadó. Autóbusz közlekedés a 
ház előtt. Értekezni Cluj. Doro- 
bantilor 11. (1880) 
STEYR luxusautomobik keveset 

használva, kitünő állapotban el- 

adó. Értekezni: Cluj. Doroban- 
tilor 11. (1881) 

SZOBA konyhás telek 30 ezer 
lejért eladó, Str. Fluerasului 7 

(1883) 

JÓKARBAN levő iróasztal 
i könyv- és ruhaszekrény, valamint 

két férfiöltöny olcsón eladó Gri- 
gorescu 64. I. em. ajtó 4. (f 1499) 

ELADÓ ház, szoba és konyhá- 
ból áll. adómentes. Petru Rares 75. 

(1901) 
ELADÓ kézi kukoricamalom. 

Str. Boserici Ortodoxe 13. (1958) 

ELADÓ Házsongárdban Str. 
Gradinilor 4-a telek. Felvilágosí- 
tások Str. Biserici Ortodoxe 13. 

(1937) 
FÜGGÖNY eladó OLCSÓN és 

SÜRGŐSEN (két-két pár piros és 
zöld gobleinszövetből.) Regina Ma- 
ria 48. I. 5. (1986) 

MAJDNEM uij sötétkék férfiöl- 
töny nőij ruhák eladók. Mico uc- 
ca 30, emelet balra. (1964) 
VÁSÁRI LÁDA nagy vasalt zár 

ral, kertipaddal eladó. Mico 30. 
emelet balra. 

JÉGSZEKRÉNY. ruhaszekrény 
függő villanylámpa eladó. Mico 
ucca 130, emelet balra. (1962) 

160.000 LEJIG veszek Albina be 
tétet. Mendelovits vendéglő, Desz- 
ka piac 7. (1961) 

ELADÓ ebédlőkredenc, már- 
ványlappal antik négy fiókos kasz 
en vaságy sodronnyal, gyerek 
jágy sodronnyal irógép. Motilor 
165. ajtó 9. (1984) 

FAGYLALT aparát eladó. Ta- 
kács cukrászda. Gh, Baritiu 10. 

(1970) 

NŐI tavaszi kabát és kosztüm 
eladó. Str. Florilor 13. (1955) 

SZOBA kis konyhás telek el- 
adó, Str. Macavei 52. Fellegvári uj 
telep. (1954) 

ELADÓ egy ajtó 220-120, keét 
ablak 170-100 mind fehérre festve 
és üvegezve, azonkivül több bu- 
tor. Str. Baii 15. (1952) 

ARON Densusianu 24. sz. alalti 

parcella befásitva eladóé. (1951) 
KITÜNŐ pianinó, komplett 

lebédiő, tiszta ágyak. éjjeliszekré- 
nyek, ruhaszekré ny lámpák di 
vány és teritő, konyhakredenc 

női kabátok, ruhák eladók. Cos 

buc 5. (1918) 

SAROKTELEK két kis házzal 
elfogadható áron eladó Cim: Str 
Harletului 17. (f 1501) 

RÓZSAKARÓK kaphatók Str. 
Fierului 31. Fülöp. (1932) 

EGY öthónapos vizsla vadász 
kutlya eladó. Petru Rares 5. (1931) 

' PARCELLÁK és házak eladók 
Colonia Somesenon. Vlad, Regala 
12. (1930) 
ELADÓ egy ujtipusu keltető 

gép. Érdeklődni Áron András, 
Baiersdorf eéenél Sebés Alba. 

(1929) csón eladók. Pata 102 

ELADÓ egy jókarban levő ke- 
ményfa hálószoba. Érdeklődni R- 
Maria 49. III. em. 11928) 

SZÉP körisfaháló, fehérháit 
diófa garderob szekrény. szekré- 
nyek, ágyak asztalok, székek és 
többféle butorok olcsón eladók. 
Decebal 3. Uj hid mellett. (1934) 

AJTÓK, ablakok olcsón eladók. 
T. G. Masaryk volt Londrei 30. 

(1933) 

JÓKARBAN levő ó-német kom: 
plett hálószoba eladó. Victoriei 
33. (1914) 

JÓKARBAN ieyő iróasztal ol- 
csón eladó. Weisz. Neculcea 2 
Renner palota (1945) 

JÓMENETELÜ fodrászüzlet sür 
gősen eladó Cím Dorobantilor 13. 
fodrászüzletben 

SZÖNYEGET alkalmi árban vá 
sárolhat főpostával szemben, Str. 
Dubálarilor 9. 2-ik ajtó. (1925) 

MEGVÉTELRE kerestetik egy 
jó állapotban lévő öntött zomán- 
cozott fürdőkád. Calea Reg. Carol 
II. 71 szám. (volt Dorobantilor). 
Háztulajdonosnál. (1935) 

COMISION RÉGISÉG ÁARU- 
HÁZ tisztelettel értesiti t. klienté- 
láját, tehát ugy a vevőket. mint az 
eladókat. akiknek akár készpénzben 
akár bizományban eladó tárgyaik 
vannak hogy helyiségeit a Vlahuta 
uccából a b: UNIRII 9 szám alá 
(oszlopos ház) helyezte át, aki 
akár venni, akár eladni akar. az 
teljes bizalommal fordulhat a CO. 
MÍSION céghez. Teljes tisztelettel 
Obancea György, Cluj, Piata Uni- 
rii o szám. (816) 

ANDREI MURESANU legszebb 
részén nagy parcella igen olcsó ár- 
ban eladó. Értekezni „Mercator", 
Cal. Victoriei 20. (1918) 

ELADO vagy bérbeadó egy ház 
és füszerüzlet teljes felszereléssel, 
engedéllyel együtt. Cal. Mánástur 
141. Cluj. (1628) 
ELKÖLTÖZÉS miatt 130 ezer 

lejt jövedelmező komerc náz fe- 
le adómentes. minden elfogadha- 
tó áron eladó Értekezni Weinber 
ger, Londrei 25. 
HUSVÉTI I ünnepekre cserepes 

és vágott virágok minden alkalom 
ra, csokrok és koszoruk, továbbá 
magas és törperózsák, kiültetésre 
való palántákból nagy választék. 
Szabó virágüzlet. P. Unirii 6. 

(1959) 

ELADÓ kétszobás konyhás 
üveg verrandás telek 68 ezer lej- 
ért. Érdeklődni Donáth 88. baca: 
nie. (1974) 

LEBONTÁSRA kerülő épület 
anyag és egy nyított cseréppel fe 
dett szin eladó, Str. Cipariu zöld 
emeletes ház alatt bemenve balso- 
ron utolsó előtti ház 
ELADÓ családiház, 2 szoba nyá 

rikonyha. verranda nagy kert. Ára 
65 ezer lej. Értekezni Motilor 65, 
ajtó 9. (1933) 

ELADÓ nagy Wertheim kassza 
érdeklődni Calea Motilor 100. Bik 
falvinénál. (1992) 

EGY magasabb sovány termet 
re férfi öltöny eladó. Traian 15. 
II. 16. (1993) 
HÁLÓBERENDEZÉS. bodega 

felszerelés nikkelkarokkal, vil- 
lany tejgömb, konyhabutorok ol- 

27. 

(1830) 

(1935)] 

(1996) ! 

HÁZHELYEK olcsón eladók 
belvárosban, Calea Reg. Carol II. 

(1994) 
CHEVROLET teherkocsi üzem. 

képes 4 hengeres olcsón eladó. 
Cim a kiadóban, (1999) 
BODEGA vendéglő lakással el- 

utazás miatt olcsón sürgősen ek 
adó Cim a kiadóban. (2000) 

ELADÓ fehér konyhabator. egy 
ajtós jégszekrény. asztalok, szé- 
kek, mély gyermekkorsi. Str. Mol 
dovei 4-a emelet. (2002) 

ELADÓ modern fehér konyha- 
berendezés, Regele Ferdinand 62, 
papirüzlet. (2006) 

JÓKARBAN levő 3 lámpás háló 
zati rádió eladó. Both Gyula. Str. 
Bucuresti 28. (2008) 
................ 

KIADÓ LAKAS 
5 SZOBÁS összkomfortos lakás 

május 1-re kiadó. Ferdinand ki. 
rály-ut 46. szám. Dr. Jelen Gyulá. 
nál. (1854 

KICSI udvari butorozott szoba 
külön bejárattal kiadó. Bratianu 
20. (1872) 

GARCONLAKÁS KIADÓ május 
elsejére szép nagy parkettes szo- 
ba, fürdő és toilette. Str. lorga 5 

(1884) 

KIADÓ kisebb üzlethelviség szo- 
ba. konyha lakással Kétvizközt, 

havi 1000 lejért. Bővebbet Sagu- 
na 4. (1915) 

KIADÓ május elsejére négyszo- 
bás komfortos lakás és három szo- 
ba konyha. mellékhelyiségekkel. 
Regele Carol II. 36. szám. (f 1496) 

KIADÓ ÜZLETHELYISÉG 58A- 

ROK- HELYEN. STR. MARASESTI 

9a. SZ. 

BEVEZETETT füszerüzlet be- 
rendezéssel azonnal kiadó. Traian 
14. sz. 1907) 

KÉTSZOBÁS komfortos laká 
somba tisztviselőnő lakótársnőt 
keresek. Tanár özvegye. Értekez 
ni Tutungeria. Jasilor 2. (1953) 
KIADÓ egy szoba esetleg buto- 

rozva is. Ugyanott eladó irodai 
iratszekrény irógép. vaskasszí 
iróasztalok, Regele Carol II. 36. 

(f 1497) 

6 SZOBA, konyha. fürdőszoba 
istálló. kert kiadó- Cim a kiadó- 
ban, (1927) 

KIADÓ 2 szobás komfortos la 
kás Str. Gantemir 14, (tisztviselő 
telepen) május 1-ére. (1926) 
KIADÓ május 15 vagy junius 1 

uccai 1 szoba konvha elősn 
speiz. Str. Mico 21. 

KIADÓ május I-re uccai 
szintes 2 szoba konyha fürdősi0 
ba és mellékhelyiségekből álió is 
kás. - Ugyanott eladó egy némzt 
gyártmányu háromnegyedes zonge 
ra. - Testesebb férfire való v8 
donatuj öltöny és nadrág. kevés: 
bé használt esőköpeny. Értekezni 
lehet Regele Ferdinand 114 ház 
felügyelőnél. (1938) 
KÜLÖNBEJÁRATU kis buto:" 
zott szoba fürdőszoba használa? 
tal azonnal kiadó. P. Mihai Vite8 
zul 25. 22: (1987) 
HAÁROMSZOBÁS teljes komfof 

tos kertes lakás május 1 kiadó 
Cim. Fantenelei No 53. (1942) 



MaAvERa ANTAL 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gépén, Clul. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Regele 
Ferdinand 66. balra 

Telefon: 61. 

Április 14 Vasárnap. 
róm. kath. Virágvas. u 
prot. Palmes. gör. kath. 

Mart PaDa fzr. 11. N. Tanis. 

kósyERzó IDEJÉN 
Hitelező: Hát kérem, ez még 
sem lárja, naponta négy emeletet 
hiába megmászni a maga kedvé- 
ért a pénzem után, de hiába. 
Adós: Még csak egy kis türelem 
mel legyen, a jövő hónapban már 
csak a második emeletre kell jön- 
nie ; 

ÓRÁS ÜZLETBEN 

rás: Ébresztő órát parancsol 
ásárolni? Ajáulhatok olyat, mely 
csak az apát ébreszti fell meg 
olyat, amelyik az egész családot. 
ravásárló apa: Köszönöm, ne 
kem csak egy olyan közönséges 
családot ébresztő órára van szük- 
ségenm. Az apát hagyjak csak nye 
godtan aludni 1 

A MEGFEJELT KÖZMONDÁS 

Ha minden kötél szakad, 
telakaszlom magamat! 
= falán ezt még sem feszed? 

Miért ne? Ha minden kötél 
szakad, ennyit igazán nyugodtan 
megkoekázlathatok . 

VÉGREHAJ TÁS 

Tanitó: Méricha végrehajtotta 

jen el? 

Móőrieka: Nem, tanitó ur apa 
azt mondta, hogy neki jobban fáj 
na a verés. mint nekem. 
rTanitó: Hogy-hogy? Olyan gyen 
geszivü az apád? 

Móricka: Nem. hanem mind a 
két ikeze reumás. 

oravtknou 

Időjárásjelentés A budapesti 
meteorológiai intézet jelentése 
verint déli. délnyugati légáram- 

láss néhol felhők, helyenként de 

inkább csak nyugaton csapadék 
várható. A hőmérséklet egyelőre 
mér változatlan marad. 

- Inspekciós győgyszertárak. 
Erén a héten a következő gyógy- 
verlárak teljesítenek éjjeli szol- 
fálatot. Unicorn (Unirii-tér), Som- 
la Mihai (Ferdinánd király-ut). 
r. Cseresznyés (Foch Marsall-ut), 
r. Nagy Árpád (Motilor-ut). 

mósására, 
alódi Diana hathatós segítség. 

Doctor Dem. Enacovia or- 
Jos speciálista, ideg és nemi be- 
Eegségek orvosa eredményesen ke 
Jel: szédülés süketség állandó 
fejfájás ellen. Rendel 5-7 dél: 

Wánonként, Bucuresti. Str. Italia 
44 27. Telefon 3-42-29. 

Felelős : szerkesztő és laptulaldonos 

az apád tegnapi üzenetemet, hogy 
rossz magaviseleted miatt jól ver: 

Fejtájásnál, borogatásra, le: 
láznál ledörzsölésre a 

Ma délután 4-kor az Itt a szere- 
lem dzsessz operettnek lesz az el- 
ső olcsó helyáras előadása mig 
este 9ko a Viki zenés vigjáták 

Uasárnanpi 
Vasárnap. három előadást tart a 

szinház. Délután 3 órakor a min- 
den idők legszebb operettje a Ne- 
Bbántsvirág kerül szinre Stefani- 
desz Ilivel a cimszerepben 6 óra- 

AZ utolsó próbák folynak már a 
kedden este bemutatásra kerülő 
Martinovicsból, amelyben a tár- 
sulat drámai együttesének leg- 
jobbjai vesznek részt. A próbákat 

gróf Bánffy Miklós vezeti. A da. 
'rab hősét Martinovicsot, Kovács 
György játsza akinek ez az alaki- 
tása valósággal meglepetést fog 
kelteni A többi főszerepeket Har- 

D 

Ragadja meg az alkalmat 
és szerezze be nyári szikségietelt az 

olcs ő l aupan 

Nagy husvéli vásár 
Rendkivül olcsó maradékok Allandó fak raktára 

sTRADA NECULCEA. 

Belárat a hanu ülatt 
.. 

math Jolán. Gordon Julia, 
odó, Asztalos Judit 

az 

operett 

Mai előadások a szinházban 
lesz a szinház műsorán solymo- 
sán Magdával a cimszerepben s a 
Puskás Béla közremüködésével. 

előadások 
kor Viki Solymosán Magdával és 
este 9-kor a nagysikerü Én és a 
kisöcsém táncos 
szinre Gábor Marával 
cimszerepben. 

MARTINOvIics 
- Gróf Bánnfíy Mik ós drámájának 

bemutató előadása kedd este 

kerül 
a kettős 

Kóős 
Tóth Elek, 

Balázs Samu, Tompa Béla. Tompa 
Sándor Bereng Béla, Ditrói 
Stoll játszák. 
kedden este lesz 
bemutatója a szerző 
és szerdán este 
előadást. 

és 

A Martinovicsnak 

ünnepélyes 
jelenlétében 

megismétlik az 

katonai vigjáték-sláger. Főszerepekben: 

Szombaton és vasárnap a ROYAL MOZGÓ-ban nagy kettős musor egy helyárért 
I. Szenzációs premier: Meghalolk érted, fősz: 
CGeorghe Ralt. II. A szerelmes garnizon, könnyekig kacagtató 

Friedrich Marchés, 

Paul Hörbiger és Fritz Kampers. 
Vasárnap délelőtt 11 kor matiné: A dzsungel réme Boris Karlottal 

- Repülőjárat Moszkva felé. 
Bucurestiből jelentik: Közelebb- 
ről megnyitják a légi vonalat Prá 
ga-Kosice-Cernauti-Moszkva utvo- 
nalon. A repülőjárat naponta fog 
közlekedni hárommotoros készü- 
lékekkel. Ezzel egyidőben tanul- 
mányozzák. hogy a Prága-bucu- 
resti repülőutvonalat meghosszab- 

vagy bítják Constanta-Odessza 
Galati-Odessza felé. 

- Özönviz Kinában. 
ból jelentik: A katastzrófális 
7ések folytán a Tung-Kiang folyó 
kiáradt és Kanton közelében óriá- 

si területeket előöntött. Több 
tést átszakított a viz ereje. Kanton 
és Snukuan közöti a vasuti össze- 

köttetés megszakadt. Számos köz- 
ség viz alatt áll. 

SSS 

Sanghai- 

eső- 

töl- 

v 

még a régi ruháját 
is ujjá varázsolják. 

ÁRAK LESZÁAÁLLITVAI 

DÉR 
, Mindennemü szöRMÉKkK 
FESTÉSE és alakitása. 

szörméknyári gondozása 

Tavaszi SzöR 

.
 

í 

kellemes csokoládé, 
biztos és olcsó hashajtó. 

Vasárnap, április 14. 
Bucuresti. 11.30: Egyháki be- 

széd. 12: Az Amza-tempiom ének- 
kara. 12.30: Lemezek. 13145: Hi- 
rek. 14.40: Könnyü-zene- 18: 
Marcu-zenekar. 20.20: Spanyol- 
zene lemezeken. 22.10: Metaxa 
Margit énekel zenekarral. 22.30: 
Rádió-zenekar. 23.35: Lemezek. 
Budapest I. 10; Hirek- 10.30: 
Ref. istentisztelet préd- Muraközy 
Gyula lelkész. 12: Egyházi ének 
szentbeszédet mond Honti Jenő ar. 
13.30: Operaház zenekara. 15: Le- 
mezek. 16: Földmüvelésügyi elő- 
adás. 18: Cigányzene. 19: Szalon- 
zene. 20.15: Az élő Prohászka dr. 
Sik Sándor előadása. 19: Szalonze- 
ze. 20.15: Huszár Pufi csevegése. 
20445: Kozma Miklós belügyminisz 
ter beszéde a külföldi magyarok- 
hoz. 21.05: A montmartrei ibolya. 
operett közvetítése a Király Szin- 
házból. 22.25. Sporteredmények. 
23.30: Hirek. 1.05: Hirek. 
Budapest II. 13,55: Cigányzene. 

15.30: Szalonzene, 19,40: A rádió 
versantológiájában Erdélyi József 
és Reményi Sándor verseiből. 
20,20: Hegedü zongora kisérettel- 
21.05: Sport és lóverseny-eredmé- 
nyek. 21.20: Hanglemezek 22,05: 
Hirek. 22,30: Cigányzene. 

HÉTFŐ, április 15. 
Bucuresti. 13: Lemezek. 14,40: 

Könnyü lemezek. 20.20: Olasz ope- 
ralemezek. 21,10: Zongora négyes. 
21.40: Hárfa zene 22,25: Ének, 
23.15: Vendéglői zene. 
Budapest I. 7.45: Torna utána 

hanglemezek. 11: Hirek. 11.20: Fel 
olvasás. 11,45.: Hajgondozás, felol- 
vasás. 13.05: Cigányzene. 14.30: 
Zenekar. 15,40 Hirek. 17.10 Rádió 
diákfélórája. 18: Előadás. 18,30: 
Szalonötös. 19: Német nyelvokta- 

tás. 19.55: Előadó est. 20,50: Nép- 
dalest. 21.35: Zongora verseny. = 
21,.55: Operaház zenekara. 22.35. 
Hirek. 23,30: Cigányzene. 
Budapest II. 1950: H: angleme- 

zek. 20.55: Előadás. 21.30: Cigány- 
zene. , 

- 

- Egy milliárdra biztosították 
a Normandia óceánjárót A köze- 
lebbről vizrebocsátandó Norman- 
dia nevü francia óceánjárót, a 
melynek 5 és félmilliárd lei a ek 
jes értéke, a hajóstársaság egy- 
milliárd lejre biztosította: Éz ed- 
dig a világ legnagyobb összegü 
biztosítása. 

Takarókosság í 
könyvecskével 

készpénzárban 
soffőr ruhát, kék és sárga 
munkaruhát, laboráns kö- 
penyegeket is vásárolhat uj 
osztályunkban! 

Katz és Fia 
Piafja Unirii. 



ember 

ORGONA 
kézimunikasza- 
lonbaan legkedvesebb 
hnusvéti ajándék egy 

zsurteritő. P. Unirii 
17. bejárat str. Matei felöl. 

Függöny mögül 
A szinházi világ eseményeit sok 

szor érdekesebb a függöny mögül 
nézni Belenézni a kulisszák kö- 
zötti birodalom titkaiba, mert 
azok gyakraán sokkal érdekeseb- 
hbek, mint amiket a közönség a ri- 
valdák fényében lát. Akkor ra- 
gyog minden, mig a kulisszák kö 
zöft, ahol nines rivaldaiény, sok 
minden másképpen hat. Például a 
szinésznyomoruságot nem igen ját 
ják az emberek Nem tudják hogy 
mennyi gondba és töprenkedésbe 

kerül ma a szinészeknek a ruház 

kotás, az elegáns öltözködés, a 

kilogástalan megjelenés A szinész 

embereknek moest ez az egyik leg 
ni ügyobb problémájuk. A ruha, a 

eipő a kalap, a kesztyü és a felöl- 

1ő És más megoldás niacs. mint 

nagyon- nagyon vigyázni a meglé- 
vő régi garderobra. Azt kimélni 

kell s ez a magyarázata annak, 

hogy ma a szinészeket általában 

ritkában lehet látni társaságokban 

Dikánb etthon maradnak és kimé- 

Mk a jórruhájukat. 

A Magyar Szinház nujabb eredeti 

bemutatóra készül. lIndig Ottó, 

Jámbor Erzsébet. Walter Gyula, 

Gredinár Aurél. Makkai Sándor és 

Thury Zsuzsa premierjei után 

niost Kisbán Miklós Martiaozics 

cimű történelmi drámáját mutat- 

ja be. Kisbán Miklós tudvalevőleg 

gról Bánity Miklóssal, Magyaror 

szág volt külügyminiszterével azo 

nos. A darab érdekessége az hogy 

azt maga a kiváló szerző rendezi, 

aki tavaly Szegedéen óriási siker 
mellett rendezte meg Madách: Az 

tragédiájának szabadtéri 

előadását A premier így kétségte 
lenül müvészi eseménynek igérke- 
zik. 

Az erdélyi műüvészek valósággal 
dominálmak a budapesti szinházi 
életben. Az elmult hét müsorán 
szereplő darabokban többek kö- 
zött cluji ismerősök gyanánt Tá- 
ray Ferenc, Nagy Adorján Góth 

Sándor, Perényi László, Dayka 
Margit Tőkés Anna, Faragó Ödön 
Solti György, 

mindennap „lovagias-ügyet 
nálni a közönséggel 

Székelyhidy ien, 

Solti György sSzékelyhidy e, 
Zöldfelyi Ana Berky Lili, Laczkó 
Aranka Leövey Leó, Simon Mar- 
csa, Hoykó Ferenc. Misoga Lász- 
ló stb. nevével lehetett találkozni 
Egész illusztris kis névsor- Egy 
társulatra való 

Ha ilyen társulatok lehetnének 
most Erdélyben .. 

A szintén városunkból elkerült 
Hunyadi Sándor legujabb vigjáté- 
ka, a Lovagisügy, hatalmas si- 
kert aratott a magyar tővárosban. 
A sikerrel kapcsolatban született 
meg Budapesten az az ötletes mon 

dás, hogy Huny adi az egyetlen em 
ber, aki nagy barátja a párbajnak. 
Hogy miért? Szeretne egy évig 

csi- 

(t. 8. 

Megjöt atavaszaz: 

modern páarrnaa, vagy marmegyei illetőségü fiatalembertaxin 

JÓESTÉT! 

Mutótaxihan lötte magát m Me 
egy fiatalemben 

CLUJ. Tegnap délután 6 óra táj- 
ban Puscas Constantin 26 éves sat- 

a Babes-uccában haladt. Közben re- 
volverét elővette és mellbelőtte ma- 
gát. A kihivott mentők nem tulságo- 
san sulyos sérüléseivel a sebészeti 
klinikára szállitották A rendőrségi 
kihallgatása alkalmával azt mondotta. 

hogy nem akart öngyikos lenni és 
revölvere csak véletlenül sült el a 
kezében. A hatósági feltevések szerint 
a fiatalember szerelmi bánatából ki- 
folyólag kisérelt volna meg öngy yil- 
kosságot de tettét később megbánta 
és most szépiteni igyekszik elhamar- 
kodott tettét. 

.. 

Erdélyi ellenőrző köruira indult 
Lepadatu 

BUCURESTI. A liberális képvise- 
lők erdélyi és bánsági csoportja teg- 
nap Lepadatu miniszter elnökletével 
megbeszélést tartott, amelyen az er- 
délyi és bánsági sérelmeket és ki- 
vánságokat beszélték meg, hogy 
azokról Lepadetu miniszter tudomást 
szerezzen és tájékoztathassa Tatarescu 
miniszterelnököt is. Lepadatu mi- 

miniszter 
niszter ugyanis ma, szombaton este 
Erdélybe utazik, ahol Cluj, Turda, 
Albajulia, Blaj és Sighisoara váro- 
sokban sorozatos ellenőrző szemlé- 
ket tart. Majd szerdán visszatér a 
fővárosba. Pénteken azután a mi- 
niszter Odorhei, Miercurea Ciucului 
és Sf. Gheorghe városokban fog el- 
látogatni ellenőrző szemlére. 

Szfrájkot kezütek a cluji szabámunhásol 
Munkabeszüntetéssel fenye etnek a Dermata-gya. 

munkásai is 

(CLUJ.) Ma délelőtt a szabómun 
kások, mintegy 400-an sztrájkba 
léptek. A munkabeszüntetést azért 
határozták el, mert április 8-án a 
segédek 

20 százalékos béremelést kér- 
tek, ezt azonban a muukaadók 

elutasitották. 
Miután a tárgyalások, 
napok óta huzódtak. eredményre 
nem vezettek. a szabómunkások 

a sztrájk fegyveréhez nyultak. 
Könnyen ugy lehet. hogy 
a Dermata gyár munkásai is 

amelyek 

beszüntetik a munkát. 
A gyár alkalmazottai ugyanis meg 
bizottaik utján négy pontból álló 
beadványt intéztek az 

E szerint kérnek 
igazgatá: 

sághoz. 

20 százalékos béremelést,. a le- 

tört akkord fizetések visszaálli- 
tását, a kollektiv szerződésnek 
1936 október 15-ig való meg- 
hosszabbitását. továbbá az el- 

bocsátott munkások visszavéte- 

lét. 

A munkások elhatározták 
ha 3-4 napon belül a 
gyár igazgatósága kielégitő választ 
nem ad kérésükre, ugy sztrájkba 
lépnek. 

Amint a „Jóestét!" megirta: a 

csizmadia munkások is sztrájkol- 
nak, A sztrájk több mint 10 napja 
tart és még eddig nincs közleke- 
dés a munkaadók és a munkások 

hogy 

között 

feszedelmes kalandort fü elt l 
da lhuedini rendőrség 

Pop Teodor a „monopol inspector" 

(CLUJ.) Kalandos életfutásu 
szélhámost hoztak be ma váro- 
sunkba a huedini rendőrségtől. 
Egy Popa Teodor nevü fiatal- 
emberről van szó aki 
nem kevesebb, mint 13 néven 
Anghelescu, Irimesen stb. ne- 
veken szerepelve követte el 
szélhámosságait 

Popa, aki intelligensebb ember be- 
nyomását kelti azt állitja, hogy 
kereskedelmi iskolát és jegyzőtan. 
folyamot wégzett. A fiatalember 

hol mérnökként. hol orvosként, 
hol pedig állami tisztviselőként 
szerepelt, rengeteg szélhámossá- 

got követett el és az áldozatok 
százait kárositotta meg 

A rendőrségi dosszárja egész ha- 
talmas aktacsomót tesz ki. A 
feljelentések százai futottak be el- 
lene de mindezideig nem sikerült 
lefülelni. Most azután a véletlen a 
rendőrség kezére jutatta. Körül- 
belül egy héttel ezelőtt Huediaen 
elbukikanva. 
Popa monopól inspektornak 
adva ki magát sorra látogatta 
az ottani tőzsdéket, mindemütt 
kontrolált, szigoru vizsgálato- 
kat folytatott le és ellenőrzési 
dijakat szedeti fel 

Nagyon fog örvendeni szép és praktikus 

ajándékunknakK, amit 
már 300 lejes vásárlásnál adunk. 

Siea s. a. 
Cluj, Calea 
Regele 
Ferd. No. 9. 

ba ment, ahol Matei Cornel 

azok csak később 
érkezni. A onaél főnök ezt a 

két csehszlovák repülőgeér 

Dermata- 

Vasárnap, április 14: 

TAKÁCS cukrászdába 
Husvéti ünnepekre rendeljen d i s 
mákospatkót, kalácsot, kuglótot. Tor- 
tarendelések legfinomabb kivitelben 
készülnek, - S rada el Baritiu 10. 

Azután a ntedini monopólhivatal 

nöknek kijelentette hogy 
mint felügyelő a hivatalhoz 
nyert beosztást. 

Matei kérte az álinspektor igazoló 
iratait, mire azt mondotta hogy 

fogaak meg 

serban kömiszár k a gya- 
nus viselkedésü fiataleémber ze- 
mélyazonosságának tisztázására. 
Ekkor derült ki a turpisság, hogy 
Popáról az ismert szélhámosrát 
van szó. A kalandor a rendőrségi 
kihalligatásakor azzal védekezeti. 
hogy 

vérbajos és ebből kifolyólag 
agyzavarai vannak és czért kö- 
veti el a szélhámosságokat 

A rendőrség a soknevü és kalan- 
dosmultu szélhámost letartóztatta 
és most igyekszik összeállitani 
pontos bünlajstromát. 

Összeü itközött a tevegően 

négy ember meghalt 

(PRÁGA) Borzalmas epülősze 
rencsétlenség történt tegaap dél- 
után Csehszlovákiában, amelynek 
négy halálos áldozata van. Vinor 
község közelében két katonai re- 
pülőgép a levegőben összeütközött 
Az egyik gép, amint a földhöz 
ütődött, azonnal felrvobbant. No- 

notny pilóta és Schmitt másod- 
pilóta szénné égtek a lángok kö- 
zött mig a másik renülőgépben 

só ülé 
ráció 
kijelen 

Hango 
munka 
megáll 

Koci gépvezető és Fiala pilóta lom k 
nyomban szörnyethaltak. A cseh- daritá 
szlovák hatóságok vizsgálatot in- ténél 
ditottak. hogy tulajdonképpen mi fosítás 
idézte elő a szörnyü katasztrólát Donal 

ca.. usse 
gyan 

- Megismétlik a Jairus leánya ten f 
előadást. A Hölgykongregáció a mond 
Kolping-legényegylet és kath. fő lások 
iskolai hallgatók közremüködésé MacD 
vel vasárnap este 8 órakor megiss sok n. 
métlik a róm. kath. főgimnázium lyozta, 
disztermében a mult vasárnap tsakis 
nagy sikerrel bemutatott Jairus szeller 
leánya cimü bibliai dráma bemu a dele 
tatását. Az előadás iránt város- és am 
szerte nagy az érdeklődés. szolid: 
- Értekezlet a százszázalékos MacD 

értékilleték ügyében A cluji Ke nincs 
reskedelmi és Iparkamara folyó bőke 
évi április 14-ikén délelőtt 11 óra e ífra 
kor értekezletet tart a városba be müköt 
hozott magy innen kivitt áruk után 
kirovandó 2 százalékos érték lle- 
ték ügyében. A kisiparosok érde N 

keiről is lévén szó. az Ipartestület 
kéri tagjait. hogy ezen értekezleten Fla 
minél nagyobb számban vegyenek vében 
részt. Donal 

tós tá 
...., hogy 

A ROMÁN OPERA HETI jalumn 
MUSORAÁ: szie 

hebéz: vigözvegy 
zok 

sak 

tselek 

Szeller 

(matine). 
Hétfő, április 15. Rigoletto." Me- 
rio Albanese bariton és Ed 
mond de Vechi kernany kör 

remüködésével adták 

Bos d CENZUR AT


